

圣诞节当晚机选“7+1”中双色球一等奖

出租司机雪夜行200公里兑562万

2012年12月25日圣诞节之夜，双色球在2012152期开奖中给全国彩民送出36注一等奖，其中1注花落我省淮北市。令人惊叹的是，第二天一大早8点钟，淮北大奖得主就出现在省福彩中心的兑奖科，原来这位大奖得主是连夜冒雪，连续驱车几百里赶来兑奖的。

在兑奖室里，记者见到了这位神奇的大奖得主鲁先生，虽然连夜坐了200多公里的车，鲁先生却照样精神抖擞，看不出一点疲倦的样子。问他为何如此急着赶来兑奖，他却略显憨态地笑着说：“我是出租车司机，正好赶着轮班的空当来兑奖，晚上还要接着上班。”接着鲁先生自己感叹道：“圣诞节这短短的几个小时，在我身上竟发

生了如此之大的变化。昨夜7点多的时候，就在双色球快期结之前，我趁着没客人的空隙找了家彩票投注站，也没时间看走势图、选号码，就让销售员给打了张机选的7+1小复式票。到夜里10点多的时候，我拿出彩票，等着广播播出当晚双色球的开奖号码，结果号码全在，幸运就在圣诞节之夜降临，我中大奖了！中了500多万！”抑制不住兴奋的鲁先生决定约上两位亲友连夜包车从淮北赶往合肥，在第一时间兑取大奖。

在谈起买彩票的经历时，鲁先生说，自己算是个老彩民了，彩票一上市就试过手气，后来比较关注双色球和3D，这两种玩法几乎是期期都买。由于工作时间比较

紧，不怎么研究号码，基本上就采取守号加机选的投注方法。有一张单选倍投的双色球彩票已经坚守了好几年，一直没中，但他仍在继续购买，希望他能圆了自己的千万元大奖梦。

谈到兑奖之后的生活，鲁先生说，自己是下岗职工，几年前改行开出租车，虽然收入稳定，但也没什么结余，住房一直没解决，这次中大奖了，首先买套新房，改善下生活条件。剩下的再说，也许不会再开出租车了，太辛苦。

鲁先生虽然只是个出租车司机，但有颗非常慈善的心，他自愿在大奖中拿出5万元善款，捐给那些需要帮助的人。

唐钟义 记者 周德胤



福彩“快3”游戏即将在我省上市

近日，安徽福彩“快3”游戏已获得财政部门批准，即将在我省全面上市。

“快3”游戏是一种全新的快速开奖游戏，集中了目前彩市所有快速开奖游戏的优点，游戏新、趣味多、返奖高、中奖易、固定奖、快速开。每期10分钟，9分钟销售，1分钟开奖。每期从1~6的6个号码中随机生成3个号码，作为当期开奖号码，开奖号码不排序，各“快3”销售点同时直播开奖结果。10分钟内，选号、投注、兑奖就可一气呵成，适应了目前快节奏生活需求，为彩民朋友提供了一个新的、全天候的投注选择。“快3”游戏在我省的上市，将使安徽福彩的游戏品种更加丰富，结构日臻合理。这也圆了我省彩民的心愿，满足福彩爱好者们对“快3”游戏的渴望。

省福彩中心负责人介绍，“快3”游戏每注彩票为人民币2元，采用固定设奖，返奖率高达59%，是目前电脑彩票各游戏中返奖率最高的。

目前在江苏、湖北、河北等省上市的“快3”游戏，受到广大彩民的热捧，销售火爆，资讯不断。

盛文

1人倍投双色球中30注银奖 差点儿中出两个1.68亿

12月25日，双色球为广东彩民送出亿元大礼。湛江一位彩民独揽1.686亿元，成为广东福彩史上中得奖金最多的人。不过，同一期，广州市黄埔区一位彩民，同样倍投双色球，结果只中得了30注二等奖，揽得总奖金367万多元。

笔者从广州市福彩中心获悉，25日晚，位于广州市黄埔区荔香路55号的第44010338号福利彩票投注站，一张彩票上中出了30注二等奖。据检索，中奖彩票为一张“9+5”复式票6倍投注，虽然幸运儿挑选了5个蓝色球号码，但是都错过了当期的蓝色球开奖号码“07”，得主遗憾地收获了30注二等奖，共中得总奖金3674820元。一个蓝色球号码之差，奖金相差天壤之别。

史兴

建筑工人中奖14万

14万元！对于一个建筑工人来说，需要3年的时间才能挣到这笔钱，而且还是常年处于高空作业的工作环境中，多么不易。值得高兴的是，王先生购彩坚持不懈，让他终于有了回报，收获了“双色球”第2012146期二等奖14万元，12月25日，王先生忙完手里的活，独自一人来到青岛市福彩中心领取了奖金。

中奖前一天，王先生临时回老家帮忙给同行刮腻子，第二天下午，他抽空来到平度区白埠镇福彩37021258投注站，按照老习惯让投注站工作人员帮忙机选了5注“双色球”单式号码。结果意外击中14万元大奖。

钟才

男子中奖550万为父治病尽孝心

12月4日，彩民杨先生结交好运，他以一张自选“10+1”复式票，在内蒙古包头市青山区春光小区居然苑2号楼第15020411号福彩投注站，中得福利彩票双色球游戏第2012143期1注一等奖和其他各级奖项209注，共收获奖金550万元。近日，中奖者杨先生在家人的陪同下，兴高采烈地来到内蒙古福利彩票发行管理中心办理了兑奖手续。

据了解，已过不惑之年的杨先生是一位打工者，经济并不宽裕，平时没有什么特

别的嗜好，不抽烟不喝酒。几年前，杨先生结缘了福利彩票，从此福利彩票成了他生活的重要组成部分。平日里，他买彩一直坚持小额投注，近日，杨先生得知双色球启动了2亿元大派奖后，为了增加中奖几率抱着“碰碰运气，不中奖就是奉献爱心”的心理，他便开始尝试使用“复式投注”。

“第二天，我去查看当期开奖号码，发现自己购买的号码和开奖号码一样，当时心情很激动，拿着彩票的手都在颤抖，感觉太意外了，虽然我一直以来期待自己能中奖，但

事实摆在眼前，却不敢相信”。兑奖时，杨先生清晰地回忆当时的情景。谈到对奖金有何安排时，杨先生表示：“父亲患病，家里不太富裕，福彩的这个大奖，就像是一场及时雨，解了我家的燃眉之急。”

福利彩票双色球2亿元派奖活动从第2011122期开始，连续派奖40期，每期一等奖加奖500万元，共使用双色球调节基金2亿元，这是福利彩票双色球自上市以来第七次派奖活动。福利彩票双色球2亿元派奖期间，单注奖金最高可达1500万元。

钟才

双色球一周推荐

红球连号前移 蓝号预防2路

双色球近三期开奖中，第2012150期红球中奖号09、11、17、23、24、26。和值110，AC值7，质合比为3:3，连号一组23、24；同尾号无。复号一枚26。

第2012151期红球中奖号05、14、24、25、26、32。和值126；AC值9，质合比为1:5，连号一组三连号24、25、26。同尾号二组05、25、14、24。重复号两枚24、26。

第2012152期红球开奖号10、12、18、22、28、29。和值119；AC值8，质合比为1:5，同尾号二组12、22、18、28。重复无。连号一组28、29。

根据以上红色球图表，对近三期红球开奖号综合特点分析如下；重复号近三期开出3枚，较前三期出号上调，近十期重复号出号回暖，预计后期重复号可能会小幅回升。近三期五期内的热码出号情况分别

是5、5、2，较前期出号上升，三期18个红球中五期内的号码出现12个，近期五期内号码回升，后期预测五期内号码出号情况基本保持。全距方面，近三期红球开奖号码的全距分别为30、28、31，较前期全距均值下降。近三期全距走势下调幅度较大，后期预测全距走势小幅波动。

近三期同尾数开出4组，均为二同尾，出号较前期上升，近时期同尾号走势热，后期同尾应降温。AC值方面，近三期的比值是7、9、8，较前三期AC值均值略下调。预测后期AC值走势起伏加大。

近三期和值依次为108、89、102，和值均值较前三期下降；三期和值总均值约为118，较前三期和值均值上升18个点，均值走势较前期上升。三期和值均超过平均值(102)16个点，三期和值以中间和值收尾。

近三期和值振幅缩小；后期和值走势趋稳。下周推荐范围90、120之间。

质合方面，三期质数出号情况分别为3、1、1；质合比为5:10，较前期质数出号下降，质数近周期出号没有大的波动，预测后期走势没有太大的变化。连号方面，近三期连号开出3组其中一组三连号，连号出号较前期小幅上升，近三期连号走势偏大号区，后期连号有可能会落户在小号区。

依据蓝球图表四区排列分析：近三期蓝球依次开出7、1、7，全小全单的组合，“012”路出号：1路包圆，0路、2路缺失；近十期蓝球2路及合数严重缺失，后期建议防小步长及2路合数号码。

近期推荐04、05、09、10、11、14、16、20、21、29、30、33、+05、08、14、16

杨柳

双色球一周开奖亮点

头奖爆48注 我省擒1注562万

上一周时间内的三期双色球(2012年12月20日的2012150期、12月23日的2012151期、12月25日的2012152期)，全国共中出48注一等奖，单注奖金都超500万；因派奖，注注增值。相比上周，头奖出奖数量减少，但期平均仍高达16注，单注奖额不一，低的在562万，最高的835万。上三期奖池蓄水小有起伏，三期有两期在1亿之上。三期销量同上周相比总体上涨，低的在3.25亿之上，最高一期为3.62亿元。

双色球上三期开出48注头奖，单注奖金最低的562万，最高的835万。具体为2012150期一等奖4注，单注奖金625万元，因派奖，每注增值125万；2012151期

开出一等奖8注，单注奖金835万元，因派奖，每注增值62.5万；2012152期开出36注一等奖，单注奖金562万元，因派奖，每注增值13.8万。上三期奖池蓄水两期都在1亿之上，具体为2012150期奖池1.4亿元；2012151期奖池1.54亿元；2012152期奖池3000万元。三期全国销量分别为3.25亿、3.62亿和3.27亿元。

上三期二等奖开出421注，相比上周数量减少；单注奖额不一，悬殊较大，低的11万，高的32万元。具体为2012150期出92注二等奖，单注奖金32.3万元；2012151期出二等奖109注，单注奖金30万元；2012152期二等奖出220注，单注奖金11.8万元。上三期三等奖共出3368注，单注固

定奖金3000元。

上三期开奖中，红球出号方面大小号相当，连号、间隔号、同尾号、重号都有出现，尤其是连号多出，总体偶号略强，较为一般；蓝号三期号码都是一冷一热，且有重号，号码偏小，比较特别。

上三期双色球开奖中，我省彩民收获颇丰，共中得1注一等奖和15注二等奖。在2012150期，我省彩民中得2注32.3万元的高额二等奖；在2012151期，我省彩民中得5注30万元的高额二等奖；在2012152期，我省彩民中得一注562万元一等奖和8注11.8万元的二等奖。另外，我省彩民还中得98注三等奖，单注奖金3000元。

弓长